



## ŽÁDOST O ZMĚNU SMLOUVY

Žádost o změnu lze pouze ve **vyjimečných případech** a **vždy** musí být žádost podložena relevantními důvody, které příjemci neumožnily dodržet smlouvou stanovené podmínky a povinnosti (termín, závazný ukazatel, ostatní).

Obchodní firma/název/jméno:	Obec Jeníkov
sídlo/adresa:	Jeníkov, Oldřichov č.p. 52, 417 24
IČ/RČ:	266361
Statutární zástupce:	Stanislava Kubajková - starostka
č.smlouvy:	
výše poskytnuté dotace:	350.000.- Kč
název projektu:	Chodníky a parkovací místa

změna se týká:

<input type="checkbox"/>	<b>INVESTICE/NEINVESTICE</b>	původní zařazení nové zařazení	
<input checked="" type="checkbox"/>	<b>TERMÍNU REALIZACE PROJEKTU</b>	nový termín realizace	<b>do 31.12.2021</b>
<input type="checkbox"/>	<b>OSTATNÍ</b>		

ZÁVAZNÝ UKAZATEL	TERMÍN REALIZACE PROJEKTU	OSTATNÍ
do majetku, které mají za následek změnu jeho účelu nebo technických parametrů = <b>INVESTIČNÍ VÝDAJE</b> . Opravou - dochází k odstranění účinků částečného fyzického opotřebení nebo poškození majetku za účelem uvedení do předchozího nebo provozuschopného stavu. Jinak řečeno, při opravě se majetek uvádí do původního stavu nebo dochází k výměně opotřebovaných předmětů za nové = <b>NEINVESTIČNÍ VÝDAJE</b> .	Ke změně termínu realizace projektu dochází zpravidla v případě, že se samotná realizace projektu prodlouží nebo v případě prodloužení finančního ukončení projektu. Doba realizace je opět pevně stanovena smlouvou o poskytnutí dotace a to v čl. II - Doba realizace.	Tuto položku použijte v případě, že se změna netýká dvou předešlých změn.

ke změně dochází z důvodu:

Nemáme stavební povolení - všechny dotčené orgány, jejichž stanoviska jsou nutná pro stavební povolení, se ještě nevyjádřily, proto realizace našeho projektu do konce roku 2020 není možná.

Žadatel bere tímto na vědomí, že v rámci žádosti o změnu je správce Programu obnovy venkova (odbor rozvoje a obnovy) oprávněn vyžádat si další dodatečné podklady.

V Jeníkově, dne 10.9.2020

Razítko a podpis statutárního zástupce

